



В Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту крушения учебно-тренировочного воздушного судна



18 июня 2015 года примерно в 10 часов 35 минут по местному времени на аэродроме «Центральный» города Бугуруслана Оренбургской области потерпело крушение учебно-тренировочное воздушное судно. По данному факту Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и оперативных сотрудников Оренбургского линейного отдела МВД России на транспорте.

По предварительным данным, воздушное судно, принадлежащее Бугурусланскому летному училищу гражданской авиации выполняло учебный полет. На борту находился пилот-инструктор и студент училища гражданской авиации. В результате крушения воздушного судна оба погибли.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводятся мероприятия по установлению причин и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/938352>